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BUDŽET (iznos cijelog projekta) 31.000,00 EUR 

BUDŽET (iznos dodijeljen EFRI-ju) 24.800,00 EUR 

STATUS EFRI-ja NA PROJEKTU Nositelj projekta 

PROJEKTNI TIM 

Prof. dr. sc. Bojana Olgić Draženović, voditeljica 
Izv. prof. dr. sc. Vesna Buterin 
Ornella Jadreškić, mag. oec. 
Doc. dr. sc. Stella Suljić Nikolaj 

KONZORCIJ 

Nositelj projekta: 
Sveučilište u Rijeci, Ekonomski fakultet, Hrvatska 
 
Partneri na projektu: 
Osnovna škola Ivanke Trohar, Hrvatska 
Osnovna šola Gradec, Slovenija 
Osnovna šola Podčetrtek, Slovenija 

OPIS PROJEKTA 

Projekt Od suradnje do prijateljstva usmjeren je na uspostavu 
suradnje, zajedničkih inicijativa i jačanje veza između tri 
prekogranične regije, Savinjske, Zasavske i 
Primorsko-goranske županije. Cilj je uspostavljanje trajnih i 
neraskidivih veza i prijateljskih odnosa koji se u partnerskim 
lokalnim zajednicama grade od najranijih školskih dana. 
Projekt provodi Ekonomski fakultet Rijeka kao vodeći partner 
te osnovna škola Gradec iz Litije, osnovna škola Ivanka 
Trohar iz Fužina i osnovna škola Podčetrtek. Projekt je 
prvenstveno usmjeren na povezivanje najmlađih stanovnika 
prekograničnih područja kojima će se ponuditi sudjelovanje u 
različitim edukativnim, kulturnim i sportskim aktivnostima, 
uz potporu i doprinos nastavnika, roditelja, prijatelja i 
zainteresiranih sudionika. Navedeno proizlazi i iz strateškog 
opredjeljenja Slovenije i Hrvatske za obrazovanje i znanost 
po kojem obrazovna okružja moraju biti unaprijeđena 
poticanjem stvaralačkog razmišljanja i inovativnog djelovanja 
obrazovanja na svim razinama. 
 



 

Projektni partneri zajednički će organizirati, provesti i 
sudjelovati u dva jednodnevna događaja. Prvi će se održati u 
prostorijama OŠ Ivanka Trohar te na javnim površinama 
općine Fužine i uključit će različite kulturne i sportske 
radionice i natjecanja učenika (prezentacija rada filmske 
družine Kreše Golika, dramska skupina, keramičarska 
radionica, nogometni turnir, mala olimpijada). Za nastavnike 
će se organizirati predavanje s temom financijske pismenosti, 
a  koje će održati profesori Ekonmskog fakulteta Rijeka. 
Drugi događaj organizirat će osnovna škola Podčetrtek koja 
uključuje 7 aktivnosti/radionica (kulinarska, glazbeno-plesna, 
AI radionica, košarkaški derbi) za različite ciljne skupine, uz 
doprinose ostalih partnera.  Projektni partneri će se posjetom 
upoznati s prekograničnim područjem i domaćim 
stanovništvom, potencijalima i mogućnostima te će utvrditi 
elemente suradnje koje je moguće razvijati u budućim 
projektima. 
 
Ovim projektom, dodatno će se doprinijeti jačanju suradnje i 
povjerenja među partnerima, a tako i među širom lokalnom 
zajednicom. Projektom će se uključenim odgojno-obrazovnim 
i visokoškolskim ustanovama osigurati kontinuirana suradnja, 
razmjena iskustava i primjera dobre prakse te stručna i 
financijska podršku u koncipiranju, provođenju i vrednovanju 
inovacijskih projekata. Projektom će se obuhvatiti i šira 
lokalna, prekogranična zajednica. Projekt će rezultirati 
upoznavanjem i povezivanjem sudjelujućih institucija te 
stanovnika pograničnih područja, prvenstveno učenika, 
studenata i profesora, čime se stvara čvrsta baza za nastavak 
zajedničkog djelovanja. 

 


